

## Tisková zpráva

Období pandemie značně zkomplikovalo situaci ve společnosti. Ovlivnilo i průběh Tříkrálové sbírky. Přestože se musela kompletně přesunout do online prostředí, díky obrovskému společnému úsilí organizátorů, všech online koledníků i darujících sbírka skončila úspěšně.

Celostátní výnos byl téměř 81,5 milionu korun a pro Domácí hospic Jordán bylo vykoledováno krásných 15.330,- Kč. Tato částka bude v souladu s účelem sbírky a smlouvou plně využita na nákup léků pro naše pacienty.

Díky organizátorům a všem podporovatelům Tříkrálové sbírky bude moct Domácí hospic Jordán i v této nelehké době nadále pokračovat v poskytování mobilní specializované paliativní péče v tábořském regionu.

*„Velice si vážíme této podpory. Utvrzuje nás v tom, že naše práce je důležitá a že má smysl. Díky všem, kdo přispěli, mohou další nevléčitelně nemocní pacienti dožít své dny doma až do konce“, sdělila ředitelka a zakladatelka hospice Marie Sovadinová.*

Sbírka je otevřená celoročně – přispívat lze na účet 66008822/0800, variabilní symbol 777, a to bankovním převodem i kartou [online](#). Jednorázově i trvale lze sbírku podpořit zasláním dárcovské SMS na číslo 87 777 ve tvaru:  
DMS KOLEDA 30, DMS KOLEDA 60 či DMS KOLEDA 90,  
DMS TRV KOLEDA 30, DMS TRV KOLEDA 60 či DMS TRV KOLEDA 90.

---

*Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkovou akcí u nás. Na jejím průběhu se podílejí tisíce dobrovolníků, výnos putuje na pomoc lidem v nouzi prostřednictvím Charity Česká republika, která je pořadatelem sbírky.*

*(zdroj: web [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz))*

*Domácí hospic Jordán, o.p.s. poskytuje od roku 2010 mobilní specializovanou paliativní péči pro nevléčitelně nemocné pacienty v terminálním stádiu, z tábořského regionu, kteří si přejí strávit své poslední doma, v kruhu svých blízkých.*

*(zdroj: web [www.hospicjordan.cz](http://www.hospicjordan.cz))*

Tábor, 30. července 2021

---

### Kontakt:

**Lucia Kopřivová Markovová**  
**Domácí hospic Jordán, o.p.s.**  
[lucia.koprivova@hospicjordan.cz](mailto:lucia.koprivova@hospicjordan.cz)  
**606214403**